
Κατατάξεις πτυχιούχων στο Τµήµα Μηχανικών Οικονοµίας και ∆ιοίκησης 
 για το ακαδ. έτος 2011-2012 

 
Σύµφωνα µε την απόφαση της Γενικής Συνέλευσης (06/30.03.2011) του Τµήµατος, η 
κατάταξη πτυχιούχων στο Τµήµα µας, για το ακαδηµαϊκό έτος 2011-2012, θα γίνει από 
την Επιτροπή Κατατάξεων µε βάση το βαθµό πτυχίου και η επιλογή θα γίνεται µε φθίνουσα 
σειρά του βαθµού πτυχίου µέχρι την κάλυψη του προβλεπόµενου ποσοστού θέσεων. Σε 
περίπτωση που υπάρχουν περισσότεροι υποψήφιοι µε τον ίδιο ακριβώς βαθµό πτυχίου, για 
την αποφυγή της υπέρβασης, θα γίνεται  κλήρωση µεταξύ των ισοδύναµων υποψηφίων. 

Οι ενδιαφερόµενοι πρέπει να υποβάλλουν στο Τµήµα Μηχανικών Οικονοµίας και ∆ιοίκησης 
(Κουντουριώτου 41, 82100, Χίος, Γραµµατεία Φοιτητών: tmod_gram_foit@chios.aegean.gr, 
τηλ. 22710-35430) από 1 έως 15 Νοεµβρίου 2011, τα εξής δικαιολογητικά:  

• Αίτηση  
• Επικυρωµένο αντίγραφο του Πτυχίου  
• Επικυρωµένο Αντίγραφο της Αναλυτικής Κατάστασης Βαθµολογίας από το  Τµήµα 

Προέλευσης 
• Βεβαίωση ισοτιµίας από τον ∆ιεπιστηµονικό Οργανισµό Αναγνώρισης Τίτλων 

Ακαδηµαϊκών & Πληροφόρησης (∆.Ο.Α.Τ.Α.Π.) στην περίπτωση που ο 
ενδιαφερόµενος είναι κάτοχος τίτλου σπουδών από Πανεπιστήµιο της αλλοδαπής ή 
από το Ινστιτούτο Τεχνολογικής Εκπαίδευσης (Ι.Τ.Ε.), αν πρόκειται για πτυχιούχους 
Τµηµάτων ΤΕΙ ή ισοτίµων προς αυτά Σχολών και για πτυχιούχους Τµηµάτων 
Ανωτέρων Σχολών Υπερδιετούς Κύκλου Σπουδών αρµοδιότητας ΥΠΕΠΘ και άλλων 
Υπουργείων ή ισότιµων προς αυτά.  

Το Πρόγραµµα Σπουδών των εισαγοµένων και οι κατά περίπτωση ρυθµίσεις για την 
κατάταξή τους έχουν ως εξής: 

i. Το συνολικό ποσοστό των κατατάξεων πτυχιούχων Ανώτατων Εκπαιδευτικών 
Ιδρυµάτων εσωτερικού και ισότιµων Ιδρυµάτων του εξωτερικού, οι απόφοιτοι των 
Παραγωγικών Σχολών Αξιωµατικών των Ενόπλων ∆υνάµεων και των Σωµάτων 
Ασφαλείας, καθώς και πτυχιούχων Ανώτερων Σχολών διετούς κύκλου σπουδών, 
είναι 4% του προβλεπόµενου αριθµού εισακτέων του Τµήµατος και κατατάσσονται 
στο Ε΄ εξάµηνο σπουδών του Τµήµατος Μηχανικών Οικονοµίας και ∆ιοίκησης εάν 
προέρχονται από συναφή Τµήµατα και στο Γ΄ εξάµηνο σπουδών σε οποιαδήποτε 
άλλη περίπτωση.  

ii. Οι κάτοχοι πτυχίων ΤΕΙ ή ισότιµων προς αυτά εισάγονται σε ποσοστό 5% επί του 
αριθµού εισακτέων του Τµήµατος και κατατάσσονται στο Γ΄ εξάµηνο σπουδών του 
Τµήµατος Μηχανικών Οικονοµίας και ∆ιοίκησης σε κάθε περίπτωση. 

iii. Οι κάτοχοι πτυχίων Ανώτερων Σχολών υπερδιετούς κύκλου σπουδών αρµοδιότητας 
Υπουργείου Εθνικής Παιδείας και Θρησκευµάτων και άλλων υπουργείων, καθώς και 
οι κάτοχοι ισότιµων τίτλων προς αυτά, εισάγονται σε ποσοστό 2% επί του αριθµού 
εισακτέων του Τµήµατος, και η κατάταξή τους σε εξάµηνο σπουδών θα εξετάζεται 
κατά περίπτωση. 

 
Η Γενική Συνέλευση µε εισήγηση της Επιτροπής Κατατάξεων, ύστερα από αιτιολογηµένη 
αίτηση των κατατασσόµενων, θα αποφασίζει κατά περίπτωση για την απαλλαγή από την 
εξέταση µαθηµάτων ή ασκήσεων του προγράµµατος σπουδών του Τµήµατος που διδάχθηκαν 
πλήρως ή επαρκώς στο Τµήµα ή τη Σχολή προέλευσης. Αντίστοιχα, ύστερα από σχετική 
εισήγηση της Επιτροπής Κατατάξεων, θα αποφασίζει και την ενδεχόµενη εξέτασή τους σε 
µαθήµατα ή ασκήσεις, τα οποία σύµφωνα µε το πρόγραµµα σπουδών κρίνεται ότι δεν 
διδάχθηκαν πλήρως ή επαρκώς στο Τµήµα ή τη Σχολή προέλευσης. 


